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Referat fra Plejecenterrådsmøde Aldersro  
 

  

  

Dato: 13. juni 2025    

  

  

 
 

Dagsorden/Referat 
 

1. Velkommen ved Marianne Fabricius 

- Velkommen til Michael, som er ny i Plejecenterrådet. Michael er 

kassér i Svendborg Sunddart klub og direktør for Skousen i 

Svendborg og Fåborg.     

 

2. Kvalitet og udvikling af Det gode liv på plejecenteret  

- Øl, vin og spiritus kan ikke købes med hjem 

- Fredagsbaren er lukket og hvordan hænger det sammen med 

selvbestemmelse?  

- Der er stor efterspørgsels på denne og den betød meget for 

mange.  

• Vi aftaler at fredagsbaren gen- åbnes. Evt. med max. antal 

pr. person.  

• Fredagsbar gen- åbner efter sommerferien. 

 

- Kaffeprisen i dagcenteret stiger fra 5 kr. pr kop 10 kr. / krus. 

Der er ikke enighed om prisen for kaffe, så vi aftaler at vi under-

søger det nærmere, inden vi sætter kaffen op.  

Der gøres ikke mere, før efter sommerferien, vi taler om det til 

det næste møde.  

 

- Der er kontant betaling, for at den alkohol der købes i dagcente-

ret, dette kan ikke købes i forbindelse med pensionstrækket. Det 

undersøges om der er en retningslinje for dette. 

 

- Cykling med frivillige fra dartklub, vil starte d.12-06-2025, De vil 

komme torsdag hver 14. dag, 2-3 personer.  

Det har været en stor succes og de frivillige tog aktivt initiativ 

til de forskellige aktiviteter.   

De ønsker også at Dart kan være en aktivitet (aktivitets kalen-

der). Formanden for Dartklubben kommer og fortæller om Dart 

og der undervises i Dart. Dette kan også være en aktivitet med 

de frivillige fra Dartklubben.  

De frivillige kan også være behjælpelig med andre aktiviteter og 

arrangementer. 
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3. Årlige fællesaktiviteter  

-  Den 24. juni er der Skt. Hans aften, hvor alle borger- frivillige 

og personale er inviteret. 

 

- Lørdag den 29. november 2025 åbner en julebasar på Aldersro. 

Det er Plejecenterrådet der står for arrangementet, det vil ikke 

være muligt at bruge medarbejder timer på det.  

Der afholdes et møde omkring julebasar efter sommerferien. 

 

4. Beboernes mulighed for selvbestemmelse og indflydelse 

- Der har været spørgsmål til en hjertestarter på Aldersro pleje-

center. Det er ikke kommunes ansvar at opsætte et hjerte star-

ter, da det vil kræve vedligeholdelse at hjertestarteren, samt at 

alle medarbejder er oplært i denne.  

Der er 2 hjertestarter tæt på Aldersro Plejecenter, som hjertelø-

berne kender til.    

 

- Der spørges indtil om man som privat person må opsætte en 

hjertestarter. Dette undersøges. 

 

5. Samarbejde med pårørende 

 

6. Frivillignetværk   

• Se under punkt 2  

 

7. Brug af dagcenteret i ydertimerne. 

• Svendborg Sunddartklub bruger lokalerne mandag -tirsdag- 

torsdag aften og en sjælden gang onsdag aften, samt til 

kampe om lørdagen.  

• Eriks billeder er hængt på væggene i dagcenteret og der 

planlægges en reception. 

 

8. Evt.   

 

 

 


